SCR

* KT EkiRHFE, S RME1-90.

EFNER [1-10
WTHIE R 1-464
[as [1-489
AHES B1-557
EREEER [1-563
X [24-1
i RESPE E11-89
HIESHEY m1-43
&S BT B1-61
BB EIEHRY @1-63
FEmEEkR RA1-73
RS N1-82
ZEANESHMERFE N1-474
REENRESEME [1-480
R REEEDSMRT B1-503

81-166 TR



S SR

SERHELMEFILME R L 25 %N T Y45 RN S TIRS; Bd BR R FFas SARELWER £/
ImEEAR, S NER T ETRIRE -
KRN S A B SERRFFRBELMRN SHSHSEAAE R R ERLEH, 2RINEZ X KB EHA S EXR,
FR— kT RESCREEATMMREXNELRENF S, Bt A FEURBELR, X-YIENLEN
SEIE®, RN TTEE.

(475 EF 5]
AIELNEIR ERI4MER 5 8 (R R FAE) ) AR MR HH, & MEKFUHIR Rk
faas B E, E TR IS S MAT AR, PRS2

[ERI]
ERERNAR B R R I B RIFEAIENATIHTI, FINAE3R2h, BERESSIEMPARHRFRIME, LAT5R1S
W85 B 2 3

EHEEH RIZEEER LUERLNERIELE, X MLMEREEES NI L, REES T RARMEE
ERERIERX-YTIES.

TR [31-167

(2=l Y .



MESHK

© T =0

R1%=R1-170

N BRI S

HEERIX-Y

"‘E]—
i JAERI .
M IUE

=)

SCREUSE AR i BESRIZEHEANLMIBHR,

P 7 45
PEFHER L AT
T O

ALY LR R

SCRE!
RS BARER,

=40

81-168 THRIN



TR B31-169



SCRE!

F
C Ci1
XEHLMERE @ d
T )
— A b - h
sE==IR=" L2 == "
, |
BSI ® © > ol
L® Kl ] M
B g d2
B4
(Hs)] N
B1
Wi
SXt YEILMERIE
W2 akoslL L
w
L (E)
IMER<F LM R R <+
ARRELS =E | RE | KE
M ] L B: Bs B B C G SX{t L. Hs N E
SCR 158 47 48 |64.4| — [11.3|34.8| — 20 14 2X2-M4X6 |33.4 3 18.5| 5.5
SCR 20S 57 59 79 = 13 [42.5| — 30 [(14.5| 2X2-M5X8 43 4.6 (23.5( 12
SCR 20 57 78 98 13 7.5 37 24 56 1" 2X5-M5X8 43 4.6 [23.5| 12
SCR 25 70 88 109 18 9 44 26 64 12 | 2X5-M6X10|47.4| 5.8 |28.5| 12
SCR 30 82 105 | 131 21 12 53 32 76 [14.5|2X5-M6X10| 58 7 34 12
SCR 35 95 123 | 152 24 14 61 37 90 |16.5|2X5-M8X14| 68 7.5 | 40 12
SCR 45 118 | 140 | 174 30 |16.5| 75 45 110 15 [2X5-M10X15(84.6| 8.9 [49.5| 16
SCR 65 180 | 226 | 272 40 (27.5| 116 | 76 180 23 |2X5-M14X22| 123 19 71 16

4 SCR25 QZ KKHH CO0 +1200/1000L P

- 1 -1 T T
NHREE B B X EHOLMELE YRR MEE
#RIE oxn) KE (Bfimm) K& (2fimm)
LMiBHRAY Qz R E B BEARIT (x2) TEEFRIE (x3)
B SRENEE L@ (EARiL) / BRE (C1) BER (P)/ BREER (SP)
FifiE (Co) BRBEES (UP)

Cx1) 5RIM1-529 LR LMitE. (%2) 58E1-73. (%3) £HREA1-82.
E) A0 EER R R MY N A ER R0z AR R AN 1B E THCE

B HAEX THIBERARSTFE RIS
NFRELS KA TR

https://tech.thk.com

B1-170 TR




(E) L

w
W2
Wi Sx¢
s
% % Bi I
N| (Hs Neu e
e O le(  ye © &
I Ba do
e B &
M —
& BaI
fanY
M s
LT
T
F
BT mm
LMEN;E R ~F EAFEHN | SR HiE" RE
T =E | flLiE RET © Co Mo Me | LMFBER | LMERIE
;‘Eug W
0 W, M, F diXd:Xh kN kN | kNem | kNem kg kg/m
-0. 05
PB1021B 15 | 31.5 | 13 60 [4.5X7.5X5.3| 14.2 | 24.2 | 0.16 [ 0.175 | 0.54 1.3
B-M6F 20 | 39.5 | 16.5 | 60 [6X9.5X8.5| 22.3 | 38.4 |0.334(0.334 | 0.88 2.3
B-M6F 20 49 | 16.5 | 60 [6X9.5%8.5| 28.1 | 50.3 | 0.473 | 0.568 | 1.7 2.3
B-M6F 23 | 555 | 20 60 7X11X9 | 36.8 | 64.7 | 0.696|0.848 | 3.4 3.2
B-M6F 28 | 66.5 | 23 80 | 9X14x12 | 54.2 | 88.8 | 1.15 | 1.36 | 4.6 4.5
B-M6F 34 | 785 | 26 80 | 9X14x12 | 72.9 | 127 | 2.01 | 2.34 | 6.8 6.2
B-PT1/8 45 | 92.5 | 32 105 | 14x20%17 | 100 | 166 | 3.46 | 3.46 | 10.8 10.4
B-PT1/8 63 |144.5| 53 150 | 18X26X%22 | 253 | 408 | 11.9 | 13.3 | 44.5 23.7
A EBSEIFRE" BB FEADNLMB RIS R TSRS BT e
B KR Rt R g B S KL R R AARIE AUV SSET B R <.

EECE=ER1-489

MRRET HEARGRAREE, FoEmAREKL.
(28 I1-503 5% M1-525)

TR E1-171



LMELERFREKERISEAKE

F1FTIRSCREULMMIE AR EK EMRAKE EFE AR RAKENLMGUER, JURFEZESFIE.
FEMERIBERTHCES 6.

TR E T HRKEREG, gR~T, #EFERAR TR,

WMRG, gRTAK, REFAHESBIZBINARE, EESTMEE

T

T
/
/
[
f

G F (9)
Lo
#1 SCRELMHIEAIREKEMRAKE BT o
ARES SCR 15 SCR 20 SCR 25 SCR 30 SCR 35 SCR 45 SCR 65
160 220 220 280 280 570 1270
220 280 280 360 360 675 1570
280 340 340 440 440 780 2020
340 400 400 520 520 885 2620
400 460 460 600 600 990
460 520 520 680 680 1095
520 580 580 760 760 1200
580 640 640 840 840 1305
640 700 700 920 920 1410
700 760 760 1000 1000 1515
760 820 820 1080 1080 1620
820 940 940 1160 1160 1725
940 1000 1000 1240 1240 1830
. 1000 1060 1060 1320 1320 1935
#@{fg 1060 1120 1120 1400 1400 2040
"’(Ln) = 1120 1180 1180 1480 1480 2145
1180 1240 1240 1560 1560 2250
1240 1360 1300 1640 1640 2355
1360 1480 1360 1720 1720 2460
1480 1600 1420 1800 1800 2565
1600 1720 1480 1880 1880 2670
1840 1540 1960 1960 2775
1960 1600 2040 2040 2880
2080 1720 2200 2200 2985
2200 1840 2360 2360 3090
1960 2520 2520
2080 2680 2680
2200 2840 2840
2320 3000 3000
2440
FRAEFLEEF 60 60 60 80 80 105 150
G g 20 20 20 20 20 22.5 35
BAKE 3000 3000 3000 3000 3000 3090 3000

BN1-172 TR



LMBAIE R T AR FL Y S EY

SCREUh LR BLMAIE R A FIRG 7L A, HIMAIB R E MRS EXFLNEIE E TG TG, &

A LA ISR R 2 E R
T2 LMHERRLMIR & By
E_ LEL S AHES BUEE BURE
— = . h— 15 M5 8
== 20 M6 10
XELME] & 25 m 12
30 w8 15
35 w8 17
45 M2 20
65 M20 30
PNFRELS B9 R A
4SCR35KKHHCO0+1000LP K /1000LP
T
LM&iE
BRLFLEMFRIE
THK [M1-173



